











ಉದಯವಾಹಿನಿ ಚಿತ್ರ

ಅಪರಾಧ ತಡೆ ಮಾಸಾಚರಣೆ ಅಂಗವಾಗಿ ಜಿಲ್ಲಾ ಪೊಲೀಸ್ ಮತ್ತು ಸ್ವಯಂ ಸೇವಾ ಸಂಘಟನೆ...

ಸಿ.ಟಿ. ರವಿ ಬಂಧನ: ಬಿಜೆಪಿ ಪ್ರತಿಭಟನೆ

ಉದಯವಾಹಿನಿ ಉಡುಪಿ ವಿಧಾನ ಪರಿಷತ್ ಸದಸ್ಯ ಸಿ.ಟಿ. ರವಿ ಬಂಧನ ವಿರುದ್ಧ ಬಿಜೆಪಿ...

ರಾಜ್ಯಪಾಲರು ಮಧ್ಯ ಪ್ರವೇಶ ಮಾಡಿ, ರಾಜ್ಯ ಸರ್ಕಾರವನ್ನು...

ಸಿ.ಟಿ. ರವಿ ವಿರುದ್ಧ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಪ್ರತಿಭಟನೆ

ಉದಯವಾಹಿನಿ ಉಡುಪಿ ಡಾ. ಬಿ.ಆರ್. ಅಂಬೇಡ್ಕರ್ ಬಗ್ಗೆ ಅಕ್ರೋಶವಾಗಿ ಹೇಳಿಕೆ ನೀಡಿರುವ...

ಶಾಲಾ ಬಸ್ ಪಲ್ಲೆ: ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಗಾಯ

ಉದಯವಾಹಿನಿ ಉತ್ತರಕನ್ನಡ ಕಳೆದ ಕೆಲವು ದಿನಗಳಿಂದ ಕೋಲಾರ ಜಿಲ್ಲೆಯ ವಸತಿ ನಿಲಯದ...

ಸಿವಿಬ ತನಿಖೆಗೆ ಆಗ್ರಹ

ಬಿಜೆಪಿ ರಾಜ್ಯ ಘಟಕದ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಬಿ.ವೈ.ವಿಜಯೇಂದ್ರ ಮಾತನಾಡಿ, 'ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಪಕ್ಷ ಅಧಿಕಾರ ದುರ್ಬಳಕೆ ಹೇಗೆ ಮಾಡಿಕೊಳ್ಳುತ್ತಿದೆ ಎಂಬುದಕ್ಕೆ ಇದು ಉದಾಹರಣೆ...

ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಪಕ್ಷ ಅಧಿಕಾರ ದುರ್ಬಳಕೆ

ಇದರ ಬಗ್ಗೆ ಮಾನವ ಹಕ್ಕುಗಳ ಆಯೋಗಕ್ಕೆ ದೂರು ನೀಡುತ್ತೇವೆ' ಎಂದರು. ನಗರ ಪೊಲೀಸ್ ಕಮಿಷನರ್ ನಿರೀಕ್ಷಿಸಿರುವ ಪೊಲೀಸ್ ಠಾಣೆಗೆ ಬಂದರೆ ನಿರೀಕ್ಷಿಸಿ ಅಧಿಕಾರ ಇದೆ ಅಲ್ಲ' ಯಾರ ಮಾತು ಕೇಳಿ ಪ್ರಭಾವ ಬೀರಲು ಬಂದಿದ್ದ ಗೊತ್ತು ಕೇಳಿ ಎಂದು ದೂರಿಸಿದರು.

ಅಂಬೇಡ್ಕರ್ಗೆ ಅಪಮಾನ ಅಮಿತ್ ಶಾ ರಾಜೀನಾಮೆಗೆ ಒತ್ತಾಯ

ಉದಯವಾಹಿನಿ ಕಂಭಾಯಿ ದೇವರ ಹೆಸರನ್ನು ಹೇಳಿದರೆ ಸ್ವರ್ಗಕ್ಕೆ ಹೋಗುತ್ತಿದ್ದೀರಿ ಎಂದು ನೀಡಿರುವ ಹೇಳಿಕೆ ವಿಂಡಿಯಾ ಡಾ. ಬಾಬಾ ಸಾಹೇಬ್ ಅಂಬೇಡ್ಕರ್ ಅವರು ದೇಶಕ್ಕೆ ಪವಿತ್ರವಾದ ಸಂವಿಧಾನವನ್ನು ನೀಡಿ ಬಡವರು ದೀನ ದಲಿತರ ಶೋಷಿತ ವರ್ಗದವರ ವಿಳಿಗಿಗೆ ಹಗಲಿರುಳು ಶ್ರಮಿಸಿ ಸಮ ಸಮಾಜ ನಿರ್ಮಾಣದ ಹರಿಕಾರ ಅಂತಹ ಮಹಾನ್ ನಾಯಕನ ವಿರುದ್ಧ ಈ ರೀತಿಯ ಹೇಳಿಕೆ ನೀಡಿರುವುದು ಸರಿಯಲ್ಲ ಎಂದು ಅವರು ಕಿಡಿ ಕಾರಿದ್ದಾರೆ.

ಅಂಬೇಡ್ಕರ್ ಕುರಿತು ಕೇಂದ್ರ ಗೃಹ ಸಚಿವ ಅವಹೇಳನಕಾರಿ ಹೇಳಿಕೆ ಪ್ರತಿಭಟನೆ

ಉದಯವಾಹಿನಿ ಚಿಂಚೋಳಿ ಡಾ. ಬಿ.ಆರ್. ಅಂಬೇಡ್ಕರ್ ಕುರಿತು ಕೇಂದ್ರ ಗೃಹ ಸಚಿವ ಅಮಿತ್ ಶಾ ಅವರು ಅವಹೇಳನಕಾರಿ ಹೇಳಿಕೆ ನೀಡಿದ್ದು ಅವರ ಅಧಿಕಾರದ ದರ್ಜೆ ತೋರಿಸುತ್ತದೆ ಅವರು ಗೃಹ ಸಚಿವರಾಗಲು ಕೂಡ ಅಂಬೇಡ್ಕರ್ ಸಂವಿಧಾನವೇ ಕಾರಣವೆಂಬುವುದು ಅವರು ಅರಿತುಕೊಳ್ಳಬೇಕು ಎಂದು ಪುರಸ್ಕೃತ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಕಾನಡಕುಮಾರ್ ಚಿತ್ರಗೌಡ್ ಆಕ್ರೋಶ ವ್ಯಕ್ತಪಡಿಸಿದರು.

ಆರೋಗ್ಯ ತಪಾಸಣೆ ಶಿಬಿರ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ

ಉದಯವಾಹಿನಿ ಚಿಂಚೋಳಿ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಚಿಮ್ಮನಚೋಡ ವಲಯದ ಕನಕಪುರ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆಯಲ್ಲಿ ಧರ್ಮಸ್ಥಳ ಗ್ರಾಮಾಭಿವೃದ್ಧಿ ಸಂಸ್ಥೆ ವತಿಯಿಂದ ಜ್ಞಾನ ವಿಹಾರ ಕೇಂದ್ರದ ಸತ್ಯ ಸುಗಮ ತಾಯಿ ಕೇಂದ್ರ, ಆರೋಗ್ಯ ತಪಾಸಣಾ ಶಿಬಿರ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮವನ್ನು ಜಿಲ್ಲಾ ಜನ ಜಾಗೃತಿಯ ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷರು ಹಾಗೂ ಕನಕಪುರ ಗ್ರಾ.ಪಂ.ಸದಸ್ಯೆ ಅಶ್ವಿನಿ ಅಪ್ಪಣ್ಣರವರು ಜ್ಯೋತಿ ಬೆಳಗಿ ಸುವುದರ ಮೂಲಕ ಚಾಲನೆ ನೀಡಿ ಮಾತನಾಡಿದರು.

ಆನ್‌ಲೈನ್ ಬೆಟ್ಟಿಂಗ್: 1,050 ಪ್ರಕರಣ ದಾಖಲು

ಉದಯವಾಹಿನಿ ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ ಆನ್‌ಲೈನ್ ಬೆಟ್ಟಿಂಗ್ ದಂಧೆಗಳು ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ-ಧಾರವಾಡ ಮಹಾನಗರದಲ್ಲಿ ಜೋರಾಗಿದೆ. ಮೂರು ವರ್ಷದಲ್ಲಿ ವಿವಿಧ ಪೊಲೀಸ್ ಠಾಣೆಗಳಲ್ಲಿ ಬರೋಬ್ಬರಿ 1,050 ಕ್ಕೂ ಹೆಚ್ಚು ಪ್ರಕರಣಗಳು ದಾಖಲಾಗಿವೆ.

ಪೇರಲ ತಂತು ಹೇರಳ ಆದಾಯ: 4 ಎಕರೆಯಲ್ಲಿ ಬಹುಬೆಳೆ ಬೆಳೆದ ರೈತ

ಉದಯವಾಹಿನಿ ನರಗುಂದ ಕೃಷಿ ಉದ್ಯೋಗವೇ ಖರ್ಚಿನ ಮೂಲವಾಗಿದೆ. ಹೇಗೆ ಅದನ್ನು ನಿರ್ವಹಣೆ ಮಾಡುವುದು ಎನ್ನುವವರ ಮಧ್ಯೆ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಕೋಣೂರ ಗ್ರಾಮದ ರೈತ ಕಾಶಿಮುಸಾಬ್ ಕಡಕೋಳಿ ನಿರಂತರ ಕೃಷಿಯಲ್ಲಿ ತೊಡಗಿ ಲಕ್ಷಾಂತರ ರೂಪಾಯಿಗಳ ಆದಾಯ ಗಳಿಸಿ ಸಣ್ಣ ಶ್ರೇಣಿಗೆ ಮಾದರಿಯಾಗಿದ್ದಾರೆ.

ನೈತಿಕ ಮೌಲ್ಯ ಬಿಂಬಿಸಲು ಜಾನಪದದ ಸಾಧ್ಯ: ನಲವಡೆ

ಉದಯವಾಹಿನಿ ಮುದ್ದೇಬಿಹಾಳ ವಿಶಾಸಕ್ಯಾಗಿ ಜಾನಪದ ಸಾಧಕರಿಗೆ ಸನ್ಮಾನ ಸಮಾರಂಭ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ಜಾನಪದ ಹೆಸರಿನಲ್ಲಿ ಬೇರೆ ರೀತಿಯ ಸಾಹಿತ್ಯ ಅಕರ್ಷಣಾತ್ಮಕವಾಗಿರುವುದು ದುರಂತ ರಾಜ್ಯದಲ್ಲಿ 15 ವರ್ಷದೊಳಗಿನ 45 ಸಾವಿರ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗಿರುವ ಅನ್ಯತೆಗಳಿಗೆ ಗರ್ಭಧಾರಕವಾಗಿದ್ದಾರೆಂದು ಸರ್ಕಾರದ ದಾಖಲೆಯ ಕಳವಳಕಾರಿಯಾಗಿದೆ ಇದು ಕೇಸ್ ದಾಖಲೆಯಾಗಿರೋದು ಇನ್ನೂ ಕೇಸ್ ಆಗಿರುವುದು ಎಷ್ಟು? ಇಂದು ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ಮೊಬೈಲ್‌ನಲ್ಲಿ ಅತ್ತಿಲ್ಲ ವಿಡಿಯೋಗಳಿಂದ ಹಾಳಾಗುತ್ತಿದ್ದಾರೆ ಈ ಬಗ್ಗೆ ಶಾಲಕರು ಮಕ್ಕಳ ಬಗ್ಗೆ ಎಚ್ಚರಿಕೆ ವಹಿಸಬೇಕು -ನಲವಡೆ

ಅಮಿತ್ ಶಾ ರಾಜೀನಾಮೆಗೆ ಪ್ರಗತಿಪರ ಸಂಘಟನೆಗಳು ಒತ್ತಾಯ

ಉದಯವಾಹಿನಿ ಸಿಂಧನೂರು ಮೊನ್ನೆಯ ದಿನ ರಾಜ್ಯ ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಡಾಕ್ಟರ್ ಬಿ ಆರ್ ಅಂಬೇಡ್ಕರ್ ಬಗ್ಗೆ ವಿವಾದಾತ್ಮಕ ಮಾತನಾಡಿದ ಕೇಂದ್ರ ಗೃಹ ಮಂತ್ರಿ ಅಮಿತ್ ಶಾ ಅವರ ರಾಜೀನಾಮೆ ಪಡೆಯಲು ಒತ್ತಾಯಿಸಿ ದಲಿತ ಪ್ರಗತಿಪರ ಸಂಘಟನೆಗಳಿಗೆ ಅಭಿಮಾನಿ ಸಭೆಯು ವತಿಯಿಂದ ತಾಲ್ಲೂಕು ತಹಶೀಲ್ದಾರ್ ಮೂಲಕ ಗೌರವಾನ್ವಿತ ರಾಜ್ಯಪತಿಗಳಿಗೆ ಮನವಿ ಪತ್ರ ಸಲ್ಲಿಸಿ ಒತ್ತಾಯಿಸಿದರು.

ಕೇಂದ್ರದ ವಿರುದ್ಧ ವಾಗ್ದಾಳಿ

ಉದಯವಾಹಿನಿ ಕೇಂದ್ರದ ವಿರುದ್ಧ ವಾಗ್ದಾಳಿ ಸಂಘ ಪರಿವಾರ ಪ್ರೇರಿತ ಬಿಜೆಪಿ ಸರ್ಕಾರದ ಕೇಂದ್ರ ಸಚಿವ ಅಮಿತ್ ಶಾ ಅವರು ಬಾಬಾಸಾಹೇಬರ ಬಗ್ಗೆ ಹೊಂದಿರುವ ಕೀಳು ಮನಸ್ಸಿನಿಂದ ಭಾವನೆಯನ್ನು ಹೊರ ಹಾಕಿರುವುದು ಅವರ ಅಂತರಂಗದಲ್ಲಿರುವ ಕೋಪವನ್ನು ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಿತಾಗಿದೆ. ಎಂದು ಕೇಂದ್ರ ಸರ್ಕಾರದ ವಿರುದ್ಧ ಜಗದೇಶ ವೆಂಕಟೇಶ್ ವಾಗ್ದಾಳಿ ನಡೆಸಿದರು.

ಅಂಬೇಡ್ಕರ್ ಅವರನ್ನು ದೊಡ್ಡ ಜ್ಞಾನದ ಭಂಡಾರ ಎಂದು ಅರಿತುಕೊಳ್ಳುವುದು ಸರಿಯೆಂದು ಅಭಿಪ್ರಾಯ ವ್ಯಕ್ತಿಸಿದರು

ಅಂಬೇಡ್ಕರ್ ಅವರನ್ನು ದೊಡ್ಡ ಜ್ಞಾನದ ಭಂಡಾರ ಎಂದು ಅರಿತುಕೊಳ್ಳುವುದು ಸರಿಯೆಂದು ಅಭಿಪ್ರಾಯ ವ್ಯಕ್ತಿಸಿದರು. ಅದರ ತಡ್ಡಿದುದು ಅಳುವ ಸರ್ಕಾರಗಳು ಇದರಲ್ಲಿ ಕೋಪಮುಖವಾಗಿ ತಿಕ್ಕಿಗಳು ಬಾಬಾ ಸಾಹೇಬರ ಆಯುಷ್ಯವನ್ನು ಕನಸು ಮತ್ತು ಗುರಿಗಳನ್ನು ಬುಡಮೇಲು ಮಾಡುವ ಹುನ್ನಾರವನ್ನು ಮಾಡುತ್ತಾ ಬರುತ್ತಿವೆ.

ಅಂಬೇಡ್ಕರ್ ಅವರಿಗೆ ಅಪಮಾನ ಮಾಡುವ, ಅವರ ಬಗ್ಗೆ ವಿವಾದಾತ್ಮಕ ಮಾತನಾಡುವ ಅಮಿತ್ ಶಾ ಅವರ ರಾಜೀನಾಮೆಯನ್ನು ಪಡೆದು ಅವರ ಮೇಲೆ ಶಿಕ್ಷೆ ಕಾನೂನು ಕ್ರಮ ಕೈಗೊಳ್ಳಬೇಕೆಂದು ಒತ್ತಾಯಿಸುತ್ತಿದ್ದೇವೆ. ಎಂದು ಆಗ್ರಹಿಸಿದರು.





ಕಡಿಮೆ ಬಜೆಟ್‌ನಲ್ಲಿ ನಿರ್ಮಾಣ ಮಾಡಿದ ಸಿನಿಮಾ 'ಮಹಾರಾಜ' ಸಿನಿಮಾ 'ಬಾಹುಬಲಿ 2' ಸಿನಿಮಾದ ದಾಖಲೆಯನ್ನೇ ಮುರಿದು ಬಿಡಲಾಗಿದೆ. ಪ್ರಸ್ತುತ 'ಕೆಜಿಎಫ್ 2' ಸಿನಿಮಾಗಳು ಸಾಧ್ಯವಾಗದ ದಾಖಲೆ ಯೋಜಿಸಿ 'ಮಹಾರಾಜ' ಸಿನಿಮಾ ಮಾಡಿದೆ.

ಬಾಹುಬಲಿ ದಾಖಲೆಯನ್ನೇ ಮುರಿದ ಮಹಾರಾಜ



ಹಾಗೆಂದು ಈ ಸಿನಿಮಾ 'ಬಾಹುಬಲಿ 2' ಸಿನಿಮಾದ ಒಟ್ಟು ಬಾಕ್ಸ್ ಆಫೀಸ್ ಕಲೆಕ್ಷನ್ ದಾಖಲೆ ಮುರಿದಿದೆ. ಬದಲಿಗೆ ವಿದೇಶದಲ್ಲಿ ವಿಶೇಷವಾಗಿ ಒಂದು ನಿಗದಿತ ದೇಶದಲ್ಲಿ 'ಬಾಹುಬಲಿ 2' ಸಿನಿಮಾದ ಕಲೆಕ್ಷನ್ ಅನ್ನು ಮೀರಿಸಿದೆ.



ಕಾಂ ತಾರದ ಯಶಸ್ಸಿನ ನಂತರ ರಿಷಬ್ ಶೆಟ್ಟಿ ಅವರ ಪ್ಯಾನ್ ಇಂಡಿಯಾ ನಟರಾಗಿ ಬೆಳೆದಿದ್ದಾರೆ. ತೆಲುಗು ಮತ್ತು ಹಿಂದಿ ಚಿತ್ರಗಳಲ್ಲಿ ಅವರ ಬೇಡಿಕೆ ಹೆಚ್ಚಾಗಿದೆ.

'ಅನಿಮಲ್' ನಿರ್ದೇಶಕನ ಜೊತೆ ರಿಷಬ್ ಶೆಟ್ಟಿ ಈಗ ಅವರು 'ಅನಿಮಲ್' ನಿರ್ದೇಶಕ ಸಂದೀಪ್ ರೆಡ್ಡಿ ವಂಗ ಜೊತೆ ಕೆಲಸ ಮಾಡಲು ಆಸಕ್ತಿ ವ್ಯಕ್ತಪಡಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ತ್ರಿಷಾ-ವಿಜಯ್ ಪೋಟೋ ಲೀಕ್ ಅಣ್ಣಾಮಲೈ ಸ್ಪೋಟಕ ಹೇಳಿಕೆ

ವಿಜಯ್ ಮತ್ತು ತ್ರಿಷಾ ಅವರ ಖಾಸಗಿ ವಿಮಾನ ಪ್ರಯಾಣದ ವಿವರಗಳನ್ನು ಲೀಕ್ ಮಾಡಿದ ಅಣ್ಣಾಮಲೈ ಅವರು ಈ ಪೋಟೋ ಲೀಕ್ ಗೆ ಡಿಎಂಟು ಐಟಿ ಸೆಲ್ ಮತ್ತು ರಾಜ್ಯ ಗುಪ್ತಚರ ಇಲಾಖೆಯ ಕೈವಾಡವೆಂದು ಆರೋಪಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಯುವ ನೋಡಲಿದ್ದಾರೆ ಯಶ್, ರಜನಿ
ಅವರಿಗಾಗಿ ಒಂದು ಹೆಜ್ಜೆ ಮುಂದಿಟ್ಟು ಬಂದಿದ್ದು, ಚಿತ್ರನಲ್ಲಿ ಇಂದು 'ಯುವ' ಸಿನಿಮಾದ ತಮಿಳು ಆವೃತ್ತಿಯನ್ನು ನೋಡಲಿದ್ದಾರೆ. ಆ ಮೂಲಕ ಉಪೇಂದ್ರ ಅವರಿಗೆ ಬೆಂಬಲ ನೀಡಲಿದ್ದಾರೆ.

ಸ್ವರ್ಗಕ್ಕೆ ಹೋಗಿ ಅರೆಸ್ ಮಾಡ್ತಾರಾ?
ಅಲ್ಲ, ಅರ್ಜುನ್ ಅವರನ್ನು ಬಂಧಿಸಿದ್ದರ ಬಗ್ಗೆ ರಾಮ್ ಗೋಪಾಲ್ ವರ್ಮಾ ಅವರಿಗೆ ಆಸಾಧಾರಣ ಇದೆ. ಈ ಬಗ್ಗೆ ಅವರು 'ಎಕ್ಸ್' ಖಾತೆಯಲ್ಲಿ ಪೋಸ್ಟ್ ಮಾಡಿದ್ದಾರೆ.

ಭಾರತದ ಅಂಡರ್-19 ಮಹಿಳಾ ಕ್ರಿಕೆಟ್ ತಂಡವು ಮಲೇಷ್ಯಾದಲ್ಲಿ ನಡೆಯುತ್ತಿರುವ ಏಷ್ಯಾ ಕಪ್ ಟೂರ್ನಿಯಲ್ಲಿ ಅಜೇಯವಾಗಿ ಫೈನಲ್ ಗೆ ಪ್ರವೇಶಿಸಿದೆ.

ಅಜೇಯ ತಂಡವಾಗಿ ಏಷ್ಯಾ ಕಪ್ ಫೈನಲ್ ಗೆದ್ದ ಟೀಂ ಇಂಡಿಯಾ



ಲಂಕಾ ತಂಡವನ್ನು ಸೋಲಿಸುವ ಮೂಲಕ ಫೈನಲ್

ಮಿಂಚಿದ ಆಯುಷಿ ಶುಕ್ಲಾ ಟಾಪ್ ಸೋಡು ಮೊದಲ ಬ್ಯಾಟಿಂಗ್ ಮಾಡಿದ ಶ್ರೀಲಂಕಾ ಪರ ಸುಮಾರು ನಿಸ್ಸಂಸಲಾ (21) ಮತ್ತು ನಾಯಕಿ ಮನುಡಿ ಎನ್ (33) ಮಾತ್ರ ಎರಡಂಕಿ ತಲುಪಲು ಸಾಧ್ಯವಾಯಿತು.

ರವಿಚಂದ್ರನ್ ಅಪ್ಪಿನ್ ಅವರ ಅನಿರೀಕ್ಷಿತ ಅಂತರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಕ್ರಿಕೆಟ್ ನಿವೃತ್ತಿ ಘೋಷಣೆಯು ಕ್ರಿಕೆಟ್ ಅಭಿಮಾನಿಗಳಲ್ಲಿ ಆಘಾತ ಹುಟ್ಟುಹಾಕಿದೆ.

ಪ್ರಸ್ತುತ ವೈಯಕ್ತಿಕ ಪ್ರವಾಸ ದಲ್ಲಿರುವ ಬಾಂಗ್ಲಾದೇಶ ಕ್ರಿಕೆಟ್ ತಂಡವು ಮೂರು ಪಂದ್ಯಗಳ ಟಿ20 ಸರಣಿಯಲ್ಲಿ ಭರ್ಜರಿ ಗೆಲುವು ಸಾಧಿಸಿದೆ.

6 ಸಿಕ್ಸರ್ ಒಳಗೊಂಡ ಅಜೇಯ 72 ರನ್ ಗಳಿಸಿದರು. ಉಳಿದಂತೆ ಪರ್ವಣ್ ಹೊಸೈನ್ ಎಮಾನ್ 39 ರನ್ ಗಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.



ಬಾಕಿಂಗ್ ಡೇ ಟೆಸ್ಟ್ ನಲ್ಲಿ ಭಾರತದ ದಾಖಲೆ ಹೇಗಿದೆ

ಬಾಕಿಂಗ್ ಡೇ ಟೆಸ್ಟ್ ಪಂದ್ಯವನ್ನು ಪ್ರತಿ ವರ್ಷ ಡಿಸೆಂಬರ್ 26 ರಂದು ಆಡಲಾಗುತ್ತದೆ. ಟೀಂ ಇಂಡಿಯಾ 1985 ರಲ್ಲಿ ಮೊದಲ ಬಾರಿಗೆ ಬಾಕಿಂಗ್ ಡೇ ಟೆಸ್ಟ್ ಆಡಿತು.